

## **День Знаний во 2 «А» классе начался с торжественной линейки.**

Ребята воодушевлены началом нового школьного этапа и встречей с одноклассниками.



После завершения линейки второклассники отправились на классный час, где познакомились с новым классным руководителем и одноклассниками, прибывшие из других городов.



Во время классного часа дети обсуждали будущие правила коллектива, рассказывали о своих путешествиях во время летних каникул, проходили квест-игру. Завершилось мероприятие – сладкими подарками от родителей.



Ребята остались довольны праздничным днём и отправились домой в ожидание следующего учебного дня!

